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Hello ISWSC members!  I am finally at the end 
of the road.  Hard for me to believe it’s been 
36 auctions. This auction is the biggest of 

them all, some 365 lots. I cleaned out the backlog and there 
are tons of bargains and, perhaps fittingly, some “oddball” lots 

that I love. Dive in and check them out. Use a straight edge or ruler to 
keep the minimum bids in alignment with the correct lot. You will be welcom-

ing a new manager, Smokey Stover, with the next sale. I am very pleased that a 
great replacement will take over from me. He will have many good new ideas and 
I’m looking forward to our 2016 auctions. Thank you for your support!

M a i l b i d s a l e #67 - end of the road! 

S a l e c l o s e s Dec. 31, 2015
Mike Crump, MBS manager

 Lot #	 Description                                Closes Dec. 31, 2015                                       Minimum Bid

U.S.
1	 #114, U, MC, F/VF, a couple of missing perfs. CV $17.50.	   $5.00
2	 #183, U, MC (cork cancel?), F/VF. CV $5.	   $1.50
3	 #187, U, MC, F. CV $42.50.	 $10.00
4	 #216, U, M to HC, cork cancel, F/VF. CV $17.50.	   $5.00
5	 #221, U, MC, F. CV $9.	   $3.00
6	 Diverse group; #852**; 2879**;3428*, NG, (x3); 3631*, NG (x2); 3632*, NG; 4590** on backing; C79*,
		  NG; R13c (on piece), U, LC; R465, U, rough perfs; R471, U, rough perfs. CV $8.65.	   $1.00
7	 Postmasters of America folder with 50-state flag issue sheet, Bicentennial 1976, #1633-1682. Sheet
		  in excellent condition in protective and and descriptive folder. Face value of stamps is $6.50. CV $17.50.	   $5.00
8	 Used revenue stamps, series 1954: #R654, R655, R658, R660, R66s, R665, R669, R670 (x2), R671,
		  R673, R674, R676 (x2), R677 (x2). CV $25.90. Great deal!	   $5.00
9	 Approximately 60 cut squares from 1892 to 1971, some dups.	    NMB
10	 Postal stationary. #UC36, UC43 (x2), UC47 (x2), UC64 (x2) letter sheet; 3 envelopes inaugurating the USPS,
		  7/1/71 (no postal value). Bonus: one Australian postal stationary envelope, value unknown. CV $6.05.	   $1.00
11	 Postal cards (UX). 12 used, # FDC, 16 mint, 1 mint with attached reply. Good variety and condition.	   $2.50
12	 Group of 23 FD covers, 19 with cachets, including Statue of Liberty issue with both U.S. & France stamps. 	   NMB
13 	 103 first day covers, 1960s-1980s, all cacheted, not addressed, variety of stamps, Fleetwood, Artmaster,
		  Art Craft, USPS (largely). Nice clean items.	    NMB
14	 Historical covers. Soldier’s “free mail” from WWII. 48 covers WITH LETTERS. A Mid-West farm boy, to
		  boot camp, infantry repo depo Fort Ord, CA (summer of ’44), to Burma, to China (that’s as far as I
		  read). These are 70-year-old pieces of history, tinted by age, in reasonably intact condition. Some
		  censor markings. Value unknown. Bonus: 60 contemporary covers, 1945-1950, most from Taft and
		  Bakersfield, by a sister, back to the family in Wisconsin, many airmail. These will not qualify for the
		  Smithsonian but they are part of U.S. history - the migration to the West Coast after WWII. The
		  whole “kit and caboodle” …	 $25.00
Ryukyu Islands
15	 MNH blocks of 4: #121, 130, 136, 222, 223, 224, 225, 226. CV $11.40.	   $3.00
United Nations
16	 New York. ret. omni exchange book. 69, mostly U stamps, #1//132. Unk. year CV $28.20. 	   $3.00
17	 New York. ret. omni exchange book, 70 mostly U stamps, a few dups, #133//210. Unk. year CV $15.55.	  $1.50
18	 Four year set folders with MNH stamps, issued in New York: 1973, 1974, 1985; issued in Geneva, 1975.
		  Folders in good condition. CV $23.15.	   $6.00
Afghanistan
19	 Used group, approx 30 stamps, #269//666F. CV $17.95.	   $4.00
20 	 60+ MH stamps, sets, etc., #522//671. CV $19.90.	   $7.00
21	 #C2, C2A, U, moderate cancels, F/VF. CV $10.50.	   $3.00
22	 #Q12, used? I’ve never seen one of these before. Small margin tear, kind of slopped up with adhesive (?).
		  Priced as used. CV $7.50.	   $1.00
Andorra
23	 Spanish Admin., #92-93, MNH. French Admin., #246-247, MNH. Europa issues. CV $9.20.	   $3.00
Argentina
24	 #826 (x2), MNH, F/VF. CV $16.	   $5.00
25	 Packet of MNH (a few MH) stamps, approx 62, about 1/3 are B-O-B, a few dups, #469//1155. CV $35.90.	  $9.00
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Australia/South Australia
26	 #44a, U, MC, G. CV $16.	   $4.00
Australia
27	 #163-165, U, LC, F/VF to VF. CV $16.70.	   $3.00
28	 Used. #471 (x2); 1132, VF; 1783, F/VF, high value of set; 2389, F/VF (corner crease). Also, New
		  South Wales, 77, double cancel, rough perfs RS. CV $9.65.	   $1.00
29	 Australia Post issued souvenir folders with MNH stamps for children’s books, marine life series II,
		  tramways, farming. Beautiful and haunting. Value not determined.	   $4.00
30	 Australia post commemorative folder for the first fleet departure (May 1787) with MNH strip of 5,
		  #1024a-e, plus 5 maximum cards with one of each stamp with custom cancels. These are gorgeous!
		  Stamps alone are CV $5.50.	   $1.50
Austria
31	 Post horn set of 15, #200-218, MNH, MH and U; imperial eagle set of 9 (mostly MNH and at least one
		  used); 382-384, MNH, cpl set; 830-835, MNH. CV $22.30.	   $6.00
32	 #676-681, MNH, cpl set; B50-B56, MH, cpl set. CV $31.90.	   $8.00
33	 #B66-B70, MH, HR, F/VF, cpl set. CV $29.50. Beautiful set.	   $7.00
34	 83 used stamps from the 1970s and 1980s. Large stamps to fill many spaces. ’14 CV $20.75.	   $4.00
Azores
35	 #237i, U, MC, F. CV $27.50.	   $9.00
36	 #J8-J14, MH, F/VF, cpl set. CV $15.40.	   $5.00
Belgium, Belgian Congo
37	 Belgium, used: #10, 36, 451, 453, 459-460, 464-466, 468, J19-J20, P32-P40, Q13, Q22, Q66, Q69,
		  Q96, Q98-Q100, Q120-Q127, Q129, Q201-Q203. Belgian Congo: 199, 200, 203, 205, 268, 271,
		  274-275, 277-279, 281. CV $36.10.	 $10.00
Belgium
38	 Used classics: #14-15, 18, 32, 79-81. Also, 70 (CV $20) with blunt corner, thin. CV $33.45.	   $5.00
39	 #55, U, F/VF; 252, U, LC, F/VF; 376, MH, F/VF. CV $4.75.	   $1.00
40	 1984 L.A. Olympics, MNH: #1166, S/S of 2; B1029-B1030, set of 2. CV $4.40.	   $2.00
41	 #B170-B177, MNH, cpl set, Queen Astrid memorial issue of 1955. CV $25.	   $8.00
Bermuda and Bahamas
42	 Bermuda, used: #121D, 140, 159, 189, MR1; Bahamas, MNH: 181-182, MR6, MR12; MH, 13. ’14 CV $38.90.	  $9.00
Bhutan
43	 MNH. #584-589, cpl set, Columbus; 596, S/S, MNH, Columbus map, iguana. CV $14.45.	   $5.00
Bolivia
44	 MLH and MH, 4 complete sets: #187-196, 205-207, 212-216, 223-226. Good quality! CV $41.15.	 $14.00
45	 #311a, S/S, MNH, (tiny tear at bottom). Also, block of 6, MNH, C115, C117, C118, C137. CV $13.	   $4.00
46	 MH: #459-462, C237-C240. Complete set of 8. CV $25.35.	   $8.00
47	 MLH, approx 32 stamps, #526//613, 6 airmails. CV $25.05.	   $8.00
48	 MH: #544-548, C316-C319. Beautiful complete set. CV $27.55.	   $8.00
49	 S/S. See notes under #562 in Scott: “An imperforate 5b souvenir sheet” was issued. CV $50.	 $15.00
50	 Used, 26 stamps, #567//641, 6 B-O-B. CV $17.30.	   $5.00
51	 MLH: #653, C222, C229, C231. CV $9.75.	   $3.00
52	 MLH: #C208-C211, VF. CV $37.50.	 $13.00
Brazil
53	 MNH, 55 stamps, #219//811. I don’t see any dup in this good lot. CV $54.95.	 $16.00
54	 57 MNH stamps, #220//2073. Includes 261, large set 2055-2073, most others in 200s to 800s. Clean
		  useful stamps. CV $49.45.	 $15.00
55	 Emerson Fittipaldi, Brazilian racing champ, #1247, S/S, MNH. CV $17.50.	   $5.00
56	 #1314A, MNH, Block of 5 + label; 1650, S/S, MNH. Children’s author, Braille script. CV $7.	   $2.00
57	 #2055-2073, MNH, complete set; 2259-2273, MNH, complete set. Bonus: packet of used, 475//968,
		  17 stamps (CV $6.10, not in CV total). Total CV $30.60.	 $10.00
British Commonwealth
58	 UPU 1949 issue: British Honduras, #137-140, MNH; Gold Coast, 144-147, MNH; Leeward Islands,
		  126-129, MH. Complete sets. CV $9.40.	   $3.00
British Indian Ocean Territory
59	 MNH: #63, 106, 117-118, 120, 126, 127, 130-131, 138-139, 207-209, 255, (127 not in CV). CV $42.95.	 $15.00
60	 MNH: #96-105, birds, short set. CV $31.35.	 $11.00
Bulgaria
61	 #1044-1049, MLH, complete set. CV $9.35.	   $3.50
62	 #4074, MNH, sheet of 3 + 3 labels, IBRA ’99 int’l philatelic exhibition, Nuremburg. Very attractive. CV $4.50.	  $2.00
Cambodia
63	 #1765-1769, 1917-1921, CTO, 2 short sets. Turtles. CV $9.75.	   $3.00
Cameroun
64	 #C9-C14, MH, F/VF, complete set. CV $12.05.	   $3.00
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Canada/Newfoundland
65	 #226-229, MLH, F/VF, Silver Jubilee issue. CV $17.	   $4.00
66	 #233-243, MLH, complete set. Beautifully engraved stamps. CV $33.20.	   $8.00
Canada
67	 #15, MC, some short nibs. CV $37.50. Good deal!	   $8.00
68	 #73, U, HC, F/VF; 79, U, HC, F/VF. CV $83.	 $25.00
69	 #77, M, NG, HR (crease). CV $35.	 $10.00
70	 #115, U, MC, F/VF. CV $10.	   $3.00
71	 MNH, 19 stamps, #141//1203, Scott list included. CV $48.	   $5.00
72	 Used, #146-148, LC, F/VF. CV $15.	   $4.00
73	 #149 (SE) and 150, MH; 151-154, U; 222, MH. CV $37.40.	 $10.00
74	 Used: #155-157, 261-262, MC, F to VF. CV $31.25.	   $8.00
75	 #194, MNH, F/VF. CV $20.	   $7.00
76	 #203, U, MC, F/VF; 227, U, MC, F/VF. CV $25.	   $8.00
77	 #213-216 (high values of set), MH, F/VF; 221, M, NG, F/VF. CV $29.25.	   $7.50
78	 MH: #223, 224; U: 225, 226. CV $21.25.	   $5.00
79	 Used: #C1, C3, CO1. CV $13.75.	   $3.00
Cape of Good Hope
80	 Used: #33-35, 41-43, 59-60. CV $9.10.	   $3.00
Central African Republic
81	 #C150, S/S, MNH, Olympics; C215, S/S, MNH, moon landing. CV $11.50.	   $4.00
China
82	 #111, U, MC, F/VF; 125, U, M to HC, F/VF; 939-940, MNH (issued NG), F/VF. CV $21.25.	   $5.00
China, Republic of /Taiwan (Formosa)
83	 #1-2, imperf, MH, good margins. Also, Rep. of China, 2122-2123, MNH, set of 2, F/VF. CV $6.75.	   $2.00
China, Republic of
84	 #1974-1979, complete set, MNH. Also, 1980, S/S, MNH. Gorgeous stamps! CV $61.90.	 $22.00
Christmas Island
85	 MNH: #93 and 94, pair of each, gutter between each pair. 25 years of golf. CV $3.50.	   $1.50
Cocos Islands
86	 Ten stamps, MNH (one Used): #10, 20-21, 34, 87-89, 184, 249, 282B. CV $7.80.	   $2.50
87	 Historic ships, #20-31, MNH, complete set. CV $7.75.	   $3.50
Comoro Islands
88	 #546-547, MNH, F/VF, 21st birthday of Princess Diana. CV $5.75.	   $2.00
Cook Islands
89	 Commonwealth games. #372-376, MNH, complete set. Also, 377, S/S, MNH. CV $3.75.	   $1.50
90	 1984 summer Olympics. #826-828, MNH, also, same set used. CV $8.80.	   $4.00
91	 Ret. omni exchange book, 37 items, some dup, MH and MNH. ’08 CV $16.05.	   $2.00
Costa Rica
92	 Packet of 25 U and MNH stamps: #29, 118, 120-121, 122-123, 155, 177-178, 186, 226, 228, C28-C31,
		  C32, C35, C198, C217, C341, O75, couple of dups. CV $8.50.	   $2.00
93	 1986 World Cup. #369-373, MNH, complete set. CV $8.	   $3.00
Cuba
94	 #449, U, MC; 450 and 451, MH, complete set. Also, 2617-2621 (no 2622), CTO. CV $6.45.	   $1.50
Cyprus
95	 Packet of 30 used stamps: #38, 126, 127, 143, 144, 145, 146, 147A, 147B, 151, 156, 332, 359, 452,
		  454, 455, 464, 603, 607, 610, 621, 631, 636, 652, 694, RA1-RA4. CV $21.45.	   $5.00
96	 Mostly MNH, at least one MH, couple of dups: #125 (x2), 128, 143 (x2), 146, 164; also, 232-236,
		  MNH, complete set. CV $16.	   $4.00
Czechoslovakia
97	 #2909 and 2910, S/S of 5 stamps each, MNH. Paintings by Miro and Van Gogh. Wonderful! CV $35.	   $9.00
Danish West Indies
98	 #29-30, MH, F/VF. CV $35.50.	 $11.00
99	 #40-42, MH, F/VF to VF, complete set. CV $38.50.	 $12.00
Denmark
100	 Used: #28c, 29a, 30b, 31, 42, 42a, 44a, 50, 51. CV $62.40.	 $15.00
101	 #32, U (2 blunt corners); 41-45, 53-54. CV $50.90.	 $10.00
102	 Used: #57-64, 65, 70-71, 86-96, 97-98, 100, 102-109. CV $55.80.	 $10.00
103	 Used: #111-113, 115, 119, 121-122, 128, 132, 156-157, 159-160. CV $36.60.	   $7.00
104	 Used: #178, 183, 213-215, 264-266, 267-268, 271-272, 277-279, 287a, 289-290, 292-293, 296,
		  297-299, 300, 307. CV $32.80.	   $6.50
105	 Used: #220-230, 232, 234, 236-238, 238A-238J, 239-243, 245-246, 248-249, 251. CV $22.30.	   $5.00
106	 #Q16, U, MC, F/VF. CV $20.	   $5.00
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& = And DUP = Duplicate (s) MNH or ** = Mint Never Hinged
+ = Plus EST = Estimate (d) NG = No Gum
// = Incomplete
ADDR = Address (ed)

F = Fine (off center, but perfs 
don’t touch design)

NMB = No Minimum Bid
OG = Original Gum

ANN = Anniversary FD(C) = First Day (Cover) PNB = Plate Number Block
APPROX = Approximate (ly) G = Good (perfs cut into design) RET = Retired, Returned
APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner SE = Straight Edge
BKLT = Booklet HC = Heavy Cancel SON = Socked on the Nose
BLK = Block HH = Heavy Hinge S/S = Souvenir Sheet (s)
BOB = Back of Book HR = Hinge Remnant TH = Thin
CAT = Catalog (d) ID’d = Identified U = Used
COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed) UNADDR = Unaddressed
(IN)CPL = (In)Complete LC = Light Cancel VF = Very Fine (wide margins)
CTO = Cancelled to Order
CV = Catalog Value (latest Scott or 
year listed)

LH = Light Hinge
M or * = Mint
MC = Moderate Cancel

VG = Very Good (perfs touch 
design)
W/(O) = With(out)

DEFIN = Definitive (s) MH = Mint Hinged WMK = Watermark
DIFF = Different MLH = Mint Lightly Hinged XF = Extra Fine

Abbreviations

Get the most out of your Society membership - participate in our many available programs.

Dominican Republic
107	 Packet of 26 MNH stamps, #477//703, some B-O-B. CV $9.	   $3.00
108	 Golf. #729-730, C222-C223, complete set, MNH. CV $3.55.	   $1.50
Egypt
109	 MNH: #253, 254-255, 256-257, 265-266, 270, 272, C38, C39, C44. CV $5.15.	   $2.00
110	 Packet of 40 U stamps, #304//866, C17//C65, postage dues and officials. CV $41.55.	 $10.00
Epirus
111	 #N30, U, F/VF. CV $21.	   $5.00
Estonia
112	 #NB1-NB3, NB5-NB6. Also, imperf NB1-NB3. CV $6.	   $2.00
Ethiopia
113	 #278-280, U, L to MC, F/VF; 595-598, MNH, F/VF. Both cpl sets. CV $17.60.	   $5.00
Faroe Islands
114	 Two different FD postcards with #8, map of North Atlantic, depictions of classic Denmark stamps.	   $1.00
Fiji
115	 South Pacific games of 1969; rugby union. #280-282, 330-332, MNH and complete sets. CV $4.15.	   $1.50
France
116	 Used: #116-117, 121, 122, 125, 127, 138-139, 143 (x2), 146-148, 151, 154, 233. CV $15.05.	   $3.00
117	 Used: #121, 127, 240, 623, 626, 630-632, 634, 650-654, 700-702, 792, C6. CV $12.30.	   $3.00
118	 Used: #185-186, 188-194, 196, 242. CV $11.30.	   $2.00
119	 #255, MNH, F/VF. CV $5.50.	   $2.00
120	 Used: #255, 258-261, 263, 28=90, 299, 321. MNH: 1645, 1646-1647, 1649. CV $12.50.	   $3.00
121	 Mostly used (a couple of MNH): #347, 657, 811, 898, 1406, 1585, 1625, 1691, 1864a, 1865, 1908,
		  3090. CV $31.30.	   $9.00
122	 #388, MLH, F/VF. CV $11.	   $3.00
123	 MNH: #454, 969, 1105, 1223, 1265; 1325a (strip of 4 + label), De Gaulle issue; 1348, 1681 (x2). CV $8.35.	   $4.00
124	 Lot of 33 used, coats-of-arms. Not rare but we all seem to need some of these. Est value $10.	   $2.00
French Guinea
125	 Used: #71, 78, 82, 84, 87, 88. CV $4.65.	   $1.00
French Polynesia
126	 De Gaulle issue, common design type, #270-271, MNH. CV $51.50.	 $25.00
127	 #490, MNH, large (143 x 101 mm) stamp issued for SYDPEX ’88. CV $5.25.	   $3.00
128	 #498-500, MNH, complete set, missionaries; C87, MNH, Kon Tiki raft voyage anniv. CV $15.75.	   $5.00
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French West Africa
129	 #B1, MH, F/VF. CV $6.50.	   $2.00
Gabon
130	 MNH: #C152, C178-C180. CV $17.25.	   $5.00
Germany/Baden
131	 #20, U, S-O-N cancel (blunt corner). CV $4.	    NMB
Germany/Bavaria
132	 Used: #41, 60, 62-63, 78, 79, 96-97, 243, O57. CV $16.95.	   $4.00
133	 #O54, O59, O61, used. CV $5.	   $1.50
Germany/Prussia
134	 #27, MH, F/VF. CV $27.50.	   $9.00
Germany
135	 100+ definitives between #31//1534. All catalog 50 cents up to $3 with total CV $115.	 $10.00
136	 Ret. omni exchange book. 140 used stamps, #38//1670, B565//B625, C2. Also, Berlin (14 stamps)
	 and several DDR and Wurttemberg. A lot of value for a great price! CV $88.75.	   $8.00
137	 Used (more) and mint (less): #84, 127, 128, 134, 339, 459-462, 463, 469, B244, B247-B248,
		  B272-B277. CV $31.85.	   $8.00
138	 Ret. omni exchange sheet. Germany (10 stamps): #113, 114, 134, 338, 2142, 2247, B787, B791,
		  B805, 9NB73, used. Also, Austria (6 stamps), M & U, 657, 664, 1346, 1697, 1725, 1745. CV $17.35.  $3.00
139	 Used, moderate cancels: #664, 688, 692, 693. CV $32.25.	   $4.00
140	 #669, U, MC, F/VF. CV $35.	   $5.00
141	 Used, moderate cancels: #732, 738, 741, 808, 821. CV $18.15.	   $2.50
142	 MNH. #1392-1393, 1410, 1414, 1424-1427, 1430-1431, 1550, 1559, 1565-1566. CV $20.85.	   $7.00
143	 MNH: #1414, 1470-1471, 1580-1583, 1584-1587, 9N292. CV $16.	   $5.00
144	 Ret. omni exchange book. 107 used large stamps plus 5 S/S, not much dup, #1597//1791. ’07 CV $66.30.	  $7.00
145	 Ret. omni exchange book. 50 used large stamps, dups, #2135A//2315; C64. ’06 CV $48.95. Wow!	   $5.00
146	 Used, moderate cancels: #B308, B312. CV $35.50.	   $4.00
147	 Semi-postals. Used, #B326, B354-B355, B356-B359, L to M Cancels. CV $45.65.	   $5.00
148	 Semi-postals. Used, #B362-B365. CV $8.60.	   $1.00
149	 #B365, U, MC, F/VF. CV $7.25.	   $1.00
150	 Berlin. Looks like MNH: #9N120//9N427. 32 stamps. CV $17.05.	   $6.00
Ghana
151	 Souvenir sheet bonanza! #131a, 142a, 170a, 191a, 203a, 335a, 339a, 355a, 389a, 439a, 520, 558,
		  564, MNH. Wow! CV $41.85.	 $10.00
Great Britain/Isle of Man
152	 Ret. omni exchange book. 41 M & U stamps, some sets, #29//629. Also, a Gilbert Islands set,
		  #293-295. Unk. year CV $13.95.	   $1.50
153	 Ret. omni exchange book. Isle of Man, 25 U stamps, Jersey, 25 U stamps. CV $20.88.	   $2.00
154	 Ret. omni exchange sheet. 15 IOM, 3 GB, used. Some good values. ’11 CV $18.25.	   $1.00
Great Britain/Guernsey
155	 Ret. omni exchange book. Guernsey: 47 stamps, M & U, some dups, #96//321. Also, Jersey, 34
		  stamps, M & U, 100//295. Old CV $24.10.	   $2.50
Great Britain/Jersey
156	 Ret. omni exchange sheet. Approx. 22 stamps, used. Best: #242, 549-552, others above min. value. ’05 CV $14.20.	   $1.00
Great Britain
157	 Three copies #33, penny red, on cut squares with Dublin cancels, 1877-1879. CV $8.25.	   $1.00
158	 #286-289, L to M cancels, VF, complete set. CV $30.60.	   $8.00
159	 Large used stamps: #522-524, 699, 781, 915, 967, 1152, 1304-1308, 1447, 1543, 1710, 1816, 1907,
		  2047, 2062, 2444, 2453, 2574, 2645, 3008. CV $28.25.	   $5.50
160	 #470-477, MNH, complete set; 1115-1118, CTO (paper adhesions gum side); used: MH271, MH283,
		  MH 297, MH361, MH370, MH373, MH387-MH388; MH78d booklet pane. CV $26.25.	   $7.00
161	 Army officials: #O55, U, S-O-N cancel; O59, MC. Also, offices in Turkish Empire, 59, U, MC. CV $8.65.	   $1.50
Greece
162	 Used. #68, 169, 170, 208, 209, 219, 221, 222-225, 321, 325, 328-330, 339, 357, 396, 397, 400,
		  402, 447, 455, 461, 479, 484, 504, 511, 514-515, 783, 942. Fill those spaces! CV $24.45.	   $6.00
163	 Used: #N10, N17-N19; MH, N21. CV $33.	 $10.00
Greenland
164	 #29-32, MNH, F/VF. CV $4.	   $1.00
Guatemala
165	 MNH. #C270, C267, C317, C374, C375, C577-C588. CV $17.55.	   $7.00
Guinea
166	 #541-547, pairs (French/English), MNH. Moon landing. CV $11.90.	   $7.00
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Haiti
167	 Mixed U and MH: #32-33, 36, 38, 40-43, 49, 52-54, 59-60, 68, 86, 96-100, 145-146, 165, 183, 185, 221, 239. CV $20.05.	  $5.00
168	 Used packet (a few MH); #166-167, 190, 250, 252-255, 311, 313-314, 316-318, 322, 325-330, 327b,
		  335, 337, 338, 340, 249-351, 355-357, 361-363. CV $15.15.	   $4.00
169	 Mixed U and MH: #RA1-RA7, RA10, RA12-RA16, RA22, RAC1. CV $7.10.	   $1.50
Honduras
170	 #C99, MNH, sheet of 4, Pan American Union 50th anniversary. CV $10.	   $4.00
Hungary
171	 #1418-1425, MNH, complete set; 1434, MNH; 1459, MLH; 1460, MLH; 1473, MNH; 1474, MLH. Also,
		  C221-C227, MLH, complete set. CV $9.45.	   $4.00
Iceland
172	 Sixteen M and U stamps in ret. omni exchange book: #335, 348, 439, 448, 507, 515, 516, 528, 529,
		  641, 642-645, B23, B24. CV $11.45. Bonus: Tunisia, 6 stamps with CV $9.45.	   $2.00
India
173	 Used: #78, 81, 83, 94, 102. CV $7.40.	   $1.00
174	 #336-338, MNH, F/VF, complete set. CV $11.50.	   $3.00
Indonesia
175	 Packet of 40 large used stamps, #342//1572. Fill some spaces! CV $30.20.	 $10.00
Indonesia/West Irian
176	 #52-55, 58-59, U/CTO. CV $7.	   $2.00
Iran
177	 #617-621, MLH, rare issue. Scott says, “extremely counterfeited.” CV $255.	 $10.00
178	 #681-684, MNH. These appear to be counterfeits. Scott says “Counterfeits having double line over
		  ‘postes’ are plentiful.” Would be CV $90 if genuine. Bonus: 491, MH.	   $4.00
179	 Used: #754, 827, 829-830, 915-921, 954, 1622, 1827, 1835, RA1. CV $7.50.	   $2.00
180	 Used: #916, 1087, 1090, 1115, 1142-1143, 1220 (MNH, corner ding, discounted), 1214-1215, 1218. CV $5.65.	  $2.00
Iraq
181	 Used: #235, 237-241, 296, 315, 319, 320-321, 377, 382, 397, 436, 441, 447, 461-462, 465, 496,
		  519, 524, C(, C15, O115, O202. CV $7.30.	   $2.00
182	 Packet of 21 used stamps. #353, 394, 408, 445, 458-459, 463, 485, O14-O17, O27, O80, O82, O150,
		  O152, O155, O192-O196, RA13. CV $7.35.	   $2.00
Ireland
183	 #2, 44, U, MC, F/VF; also, 393-394, MNH. CV $10.	   $3.00
184	 #139-140, MH, complete set. CV $10.50.	   $3.50
185	 10 FD covers from 1980s. Very attractive Colorano “silk” cachets. Unaddressed. Wow!	   $5.00
Italy
186	 If you need early Italy this may be just what you want. A page (stamps on both sides) from an old album
		  (in protective clear covering) with 55 used stamps, #23//112. Remarkably good condition, light to
		  moderate cancels. Best: #23, 24, 26, 28, 30, 31, 32, 36, 48, 50, 54, 56, 70, 71, 73, 83, 85, 90, 91,
		  101, 110, 112. CV $297.65. Great deal!	 $30.00
187	 Two rough oldies that have seen better days. Some rough perfs, wear and tear, #47, 54. CV $11.10.	    NMB
188	 Used group: #1408-1409, 1412, 1414-1415, 1417-1418, 1420, 1421, 1423-1426, 1429, 1431,
		  1476-1478, 1658-1659. CV $6.50.	   $2.00
189	 Ret. omni exchange book. 34 mostly mint stamps, #1941//2131, Unk. year. CV $38.90.	   $4.00
190	 Two small registered covers from Italy, 1914 and 1916 (censor markings). Considering their age they
		  look pretty good.	   $2.00
Jamaica
191	 Used: #133, 159-161, 163-167, 171, 410-411, 416-417, 495-496, 504-505. CV $8.15.	   $2.50
Japan
192	 Ret. omni exchange book with approx. 87 stamps, #180//2644. CV $22.75.	   $2.50
193	 Ret. omni exchange book. Approx. 36 items, U and M, (1937-1960), #271//709. CV $33.05.	   $3.50
194	 Wartime issues, MNH: #343-346, complete set; 347, 349-350, complete set. Very fresh. CV $25.50.	 $10.00
195	 MNH: #348, 380-381, 1029-1031, 1175-1177, 1399-1400, 2253-2254, Z72a, Z395, Z534a, Z549. CV $15.90.	  $6.00
196	 Ret. omni exchange book. Approx. 80 items (some pairs, strips), U and M. 1958-1980 era, #658//1387. ’08 CV $38.15.	  $4.00
197	 Ret. omni exchange sheet. 23 stamps, but 4 are HC. Let’s say 19 collectable stamps. Includes #B1,
		  B2; 1029//2935. ’08 CV $26.15. 	   $2.50
Korea
198	 Used: #62-64, 66, 268-271, 273-276, 278-279, 281-282, C37-C38, C39. CV $36.10.	 $10.00
199	 Used: #203, 212D-212F, 365-366, 575, 577-578, 583, 1090-1091, 1093, 1103, 1577-1579, 1581,
		  1589, 1591, 1598, 1716, 1720-1722, 1728-1729, 1792-1793. CV $18.20.	   $4.00
Korea (DPRK)
200	 #2952-2955 (missing 2951), CTO, VF; 2957-2961, CTO, complete set. Also, Korea (Republic of),
		  B9, U, MC; B12, MNH; B47-B50, MNH. CV $19.85.	   $5.00
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Libya
201	 #C1, U, and C2, MH. CV $59.	 $12.00
202	 #C4, C5, C6, U. CV $172.50.	 $35.00
203	 Higher Value Used: #C8, C9, C11, S-O-N cancels. CV $87.50.	 $18.00
204	 #CE1, CE2, MH, F/VF. CV $95.	 $19.00
Mauritania
205	 #316-317, MH, F/VF. UPU centenary. CV $5.60.	   $2.00
206	 Colorful CTOs: #345-348 (airships), 359-360 (Nobel Prize winners), C211 (Picasso). CV $7.35.	   $2.00
Mauritius
207	 #225-228, MNH, complete set; 321-326, MNH, complete set. CV $4.	   $1.50
Mexico
208	 #O1-O13, U. CV $16.70.	   $5.00
Netherlands
209	 #186, MNH, F/VF. CV $15.50.	   $5.00
210	 MH: #449-501, 515-516. Also, Netherlands New Guinea: 43-44, 46-47. CV $8.60.	   $3.00
211	 #B1-B3, U, complete set - but not so fast! Scott says #B1-B3 CTO sell at $3 a set. CV $3.	    NMB
New Caledonia
212	 Used: #144, 145, 148-151, 157. CV $7.05.	   $2.00
213	 MNH: #321, 412, 447, 453-454, 460, 491, 562. CV $14.50.	   $6.00
214	 #C88, C92, C158, C164, C174, MNH. CV $13.25.	   $5.00
New Zealand
215	 Only the best! New Zealand classics from the 19th century, 16 stamps in all, including 4 postal fiscal
		  stamps. All in mounts on clean Scott specialty pages, ready to go! Quality items: #8, 9, 12, 14, 31,
		  32, 33, 35, 37, 39, 42, 48, AR1, AR2, AR3, AR44. CV $1491.50. Wow! 10% of CV! You will not be
		  sorry (unless you pass on this one!).                                                                                                 $150.00 
216	 Used packet of 15 stamps. #61-62, 64-65, 67A, 86C, B12-B13, B20-B25, O42, P4. CV $45.60.
		  (B20, SF, not in CV).	 $12.00
217	 Used, #197 (wmk 61), LC, F/VF. CV $50.	 $15.00
218	 Used, #198 (wmk 61), MC, F/VF. CV $47.50.	 $12.00
219	 Two complete set, MLH, #333-352, 360-361. CV $66.	 $20.00
220	 3360-361, MLH, F/VF. CV $4.50.	   $1.00
221	 MNH, #409-411, 515, 843, strip of 5, 872-875. CV $8.80.	   $4.00
222	 All MNH. #794a, S/S, Antarctic research; 824-827, bridges presentation pack; 1973 Olympic games,#515. CV $6.10.	  $2.00
223	 MNH. 1988 Seoul Olympics, #B130-B133, and B133a, S/S. Wow! CV $8.	   $4.00
224	 12 postal-fiscal stamps, used: #AR46, AR48, AR49, AR5-, AR56, AR71, AR76, AR77, AR78, AR80,
		  AR84, AR101. CV $123.	 $12.00
New Zealand/Ross Dependency
225	 #L73-L78, MNH, complete set. Expedition of Captain Scott. CV $11.05.	   $4.00
Nicaragua
226	 44 U stamps, #21//979, some B-O-B. CV $11.05.	   $2.50
227	 Packet of 96 MNH stamps, #676//1090, a few airmails. CV $22.50.	   $8.00
228	 #1298-1305, U, LC, F/VF, cpl set; C316-C320, NG, priced as used. CV $13.15.	   $3.00
Niger
229	 MH with some U, 18 stamps, #1//275. CV $8.85.	   $2.00
Niue
230	 All MNH. #293-296, Moscow Olympics, complete set; 432-436, L.A. Olympics; 446-450, overprints;
		  B42, S/S of 8, #a-h, Moscow Olympics. CV $11.25.	   $6.00
231	 #538-545, MNH, complete set, Olympic tennis champions. CV $21.95.	   $8.00
Norfolk Island
232	 #1-12, MH, complete set. CV $15.35.	  $4.00
North Ingermanland
233	 #1-4, 8, 10, MH and used mixed. CV $18.	   $7.00
Norway
234	 Packet of 72 used stamps, #40//1260, 13 officials. CV $25.55.	   $7.00
235	 Ret. omni exchange book with 77 used stamps, #102//897, several B-O-B, a few Finland. CV $17.45.	   $3.00
236	 #132-135, U, MC, F/VF, complete set. CV $15.40.	   $4.00
Nyassa
237	 16 used stamps, #26//123. Colorful stamps. CV $10+.	   $1.00
Panama
238	 MNH. #197, 454, 460A, 473-473B, 482-482b, 505-506, 508-514, 516, 530-532, 589, 595, 597, 694-695,
		  C82-C86, C87, C100-C102, C119, C154, C282-C283, C379-C381. RA52-RA61, MLH. CV $44.20.	 $15.00
Papua New Guinea
239	 MNH, 26 stamps. #120, 122, 172 (x2), 188, 210, 225, 265, 266, 285, 312, 314, 318 (x2), 330, 331,
		  338, 339, 389, 456, 457, 534, 566, 572, 575, 577. Wow! CV $23.97.	   $9.00
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240	 #265-279, MNH, sea shells, complete set. CV $28.55.	 $12.00
Penrhyn
241	 MNH: #119-122 (#a-b pairs); 123, S/S of 8. 1980 Olympics. CV $5.	   $2.00
Peru
242	 #C172-C173, MNH, complete set; also, C173a, S/S of 2, imperf. Olympic games, Rome, 1960. CV $7.15.	  $3.50
Philippines
243	 Under U.S. administration. MNH sheet of 50 stamps, #384, 4 cents yellow green, woman and carabao.
		  Sheet is a bit rough around the edges.	   $1.00
Pitcairn Islands
244	 MNH, #137-140, complete set, Shells. CV $7.55.	   $3.00
Romania
245	 #369-378, U, short set (3 are MH); 403, 416, 470-471, 482-486, 504-505, Used. CV $17.25.	   $4.00
246	 Used. #1024-1031, 1351-1368. CV $7.	   $2.00
Russia
247	 Thirty early MH stamps. CV $10.70.	   $2.00
248	 Used/CTO. #583-584, 831A, 1075-1076, 1078-1079, 1695-1696, 1702, 1730, 2381, 2388, 2718, 3221, 4087. CV $18.85.	   $5.00
249	 #831A, MH; 1059-1060, 1063-1064. CV $19.50.	   $5.00
250	 Ret. omni exchange book. About 75 mostly U and CTO stamps, #2160//2688. Great way to fill some
		  spaces and lots of fun! ’05 CV $18.10.	   $5.00
251	 Ret. omni exchange book. Approx 46 mostly U and CTO stamps, #3596//6046. Fill those spaces at
		  a great price! ’03 CV $11.10.	   $3.00
252	 335 almost all large, almost all different, U and CTO stamps. Not a lot of value but sorting fun. Fill
		  those spaces for less than 2¢ each!	   $6.00
Saar
253	 #155-171, MNH, complete set. CV $4.25.	   $1.50
St. Helena
254	 #101-102, MH, F/VF; 128-129, MNH; 197-200 and 324-327, MNH. CV $6.40.	   $2.00
St. Kitts-Nevis-Anguilla
255	 #355-369, MNH, complete set. CV $10.45.	   $3.00
St. Vincent
256	 #979-979G, MNH, complete set of 8. CV $9.65.	   $3.00
257	 #1693-1704, MNH, sealed packet of 12, complete set, Baseball Hall of Fame heroes. Cobb, Dean,
		  Feller, Ford, Gehrig, Hornsby, Ott, Paige, Ruth, Stengel, Wagner, Young. Play Ball! CV $40.	 $15.00
Salvador, El
258	 MNH issues of 1999 (most of them). #1504-1507, 1512, 1513-1514, 1515-1516, 1519-1520,
		  1521-1522, 1523, 1524-1525, 1529, 1531. Also, 868-869, C382, 875-877, C388-C390. CV $47.40.	 $20.00
259	 #1511, MNH, mini S/S of 2, President Clinton visits El Salvador. CV $5.	   $2.00
San Marino
260	 #259, MNH, F/VF; 446-455, MNH, complete set of 10. CV $16.50.	   $5.00
Singapore
261	 #66-69, U (68 not in CV, minor abrasion). CV $14.20.	   $4.00
262	 Better value large stamps, used: #200, 580, 788, 790, 791, 821, 1018. CV $16.	   $3.00
Spain
263	 #787-791, MH, F/VF, complete set. CV $21.10.	   $7.00
Sweden
264	 #9, 16, 17, U, F/VF, moderate cancels. CV $42.50.	 $10.00
265	 Used: #30-31, 33, 35-36, 39-40, 42-43, 45-48. CV $47.50.	   $9.50
266	 Used: #49-51, 77-89, 91, 93-94. CV $25.45.	   $5.00
267	 Used: #52-65, 67-69, 71-73, 75, 248-258, 261-262. CV $52.60.	 $11.00
268	 Used. #213-215, 231-235, 239-247, 268-272, 274. CV $36.25.	   $7.50
269	 #218, MH, F/VF. CV $26.	   $7.50
270	 Used. #275-279, 280-288, 290-292, 293-298, 299-300, 301-302A, 312, 313-315, 316-318, 319-321,
		  335-338, 340, 342-344, 345-347, 348-350. CV $29.60.	   $6.00
271	 MH: #505-509, 515-517. Used: 2294-2299, 2327-2336, 2339, 2341-2342. CV $33.10.	   $6.50
272	 MLH. #610-636. CV $26.10.	   $6.00
273	 1986 Nordic wildflowers, complete MNH set, pane of 3 each, #782-786. CV $11.	   $5.00
274	 1968 world championship in orienteering, complete MNH booklet #795a, with pane of 10. CV $5.	   $2.00 
275	 Complete MNH wildlife booklet with pane of 10 stamps (2 each #799-803). Post office fresh. Also, complete
		  MNH booklet, Swedish fairy tales, pane of 10 stamps (2 each 837-841). Gorgeous! CV $26.50.	 $11.00
276	 Scenes from Sweden’s west coast, complete MNH booklet, #1092a. Also, MNH complete booklet 1115a,
		  treasures from tombs. CV $12.	   $5.00
277	 All 1980 issues (except #1323), MNH, with beautiful booklet, #1313-1344. CV $40.15. Exquisite!	 $16.00
278	 Film history. #1386, S/S of 5, MNH. CV $6.	   $2.00
279	 Used 61 large recent stamps, #1979//2317. CV $76.60.	 $20.00
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280	 Packet of 40 used recent stamps, #2343//2464C. CV $40.75.	 $10.00
281	 Joint issue with Thailand. #2445a-2445b, MNH. CV $8.	   $3.00
282	 Used; #B30-B31, B40-B41, B45-B46. MLH: B49-B52, complete set. CV $6.10.	   $2.00
283	 Used, B-O-B; #J12-J15, J20, O42, O45, O48-O49, O50-O54. CV $31.10.	   $6.00
284	 #O8, U, MC, F/VF. CV $20.	   $6.00
285	 Used officials: #O12-O15, O17-O19, O22-O23. CV $56.55.	 $12.00
286	 Officials, used: #O28, O31, O33-O34, O37-O40. CV $21.60.	   $4.50
Switzerland
287	 #322, 324, U, MC, F/VF; 599-602, MNH, complete set. CV $8.80.	   $3.00
288	 #599-602, MNH, complete set. CV $4.55.	   $2.00
Tannu Tuva
289	 #24, MH, HR, VF. CV $7.25.	   $3.00
Tanzania
290	 #266a, S/S, MNH, antique Rolls Royces; 309a, S/S, MNH, Audubon’s birds. Wow! CV $4.75.	   $2.00
Tokelau
291	 #120-125, MNH, architecture; 77-80, MNH, sports. Also, FDC with 120-125, good cancellation. Total CV $7.90.	   $2.50
Tunisia
292	 Approximately 66 used stamps, #11//694. Good deal. CV $38.10.	   $6.00
293	 Used. #29-31, 38-40, 74-75, 77-78, 83, 87-88B, 89-91, 95, 97, 97A. CV $6.10.	   $2.00
294	 Packet of used stamps. #108B, 110, 112, 112B-C, 113, 113A-D, 122, 128, 131-132, 137-138, 144, 
		  150-151, 204, 206, 762, 934, Q7, Q15, Q20, J18. CV $20.25.	   $5.00
Turkey
295	 MNH. #1502-1505, 1741, 1777-1780, RA161-RA163, RA170-RA174, RA176-RA178. CV $11.60.	   $4.00
296	 Air Mail, #C49-C54, MNH, complete set. CV $16.	   $5.00
Tuvalu
297	 #235-246, MNH, cpl set, trains/locomotives; 287-290, MNH, cpl set, birds; 291-294, MNH, cpl set,
		  trains; 307-310, MNH, cpl set, WWII aircraft. CV $20.30.	   $7.00
Vatican City
298	 MNH: #47, 50, 52, 53, 54; MH: 48, 49 (NG). CV $57.50.	 $14.00
299	 Approximately 80 MNH stamps, #254//628, includes several sets. CV $25.75.	 $10.00
300	 MH: #630-631, 638-640, 652-656, 664-667, 924, C24-C29, C31, C32, C35-C44, C53-C54. CV $14.10.	   $5.00
301	 #C16, MNH, F/VF. CV $55.	 $20.00
302	 #E11, MH, F/VF. CV $15.	   $4.50
Venezuela
303	 MH. #252-253; 290-292, complete set. CV $12.	   $4.00
304	 #743-745, C709-C711, MNH. CV $7.20.	   $2.50
305	 Birdwatcher’s special! #818-824, C811-C818, complete set, MNH. CV $27.95.	 $10.00
306	 MNH: #951-953, 1113-1114, 1117-1118, 1119-1120, 1145-1147, 1166, 1168, 1169-1174, 1175,
		  1178-1179, 1187-1188, 1199-1200, 1201, 1215-1216, B2-B5. CV $19.30.	   $6.00
307	 #1121-1137, MNH, complete set. CV $30.45.	 $10.00
Wallis & Futuna Islands
308	 #1-2, 43, 46, 49, 50, J1, J16. CV $4.50.	    NMB
309	 #127-140, MH. CV $12.70.	   $3.00
Yugoslavia
310	 #1003-1004, Europa issue, MNH, VF. CV $4.	    NMB
Zimbabwe
311	 Ret. omni exchange book, 52 used large stamps, #435//686. Unk.year CV $24.30. 	   $3.00
Worldwide
312	 Cigar Box, 8.5” x 7” x 1.5” (outside dimensions). Clean cigar box absolutely crammed with singles, sets,
		  S/S, strips, loose, in glassines, 102 cards - hundreds and hundreds of stamps. Unlike the junky
		  commercial bulk lots full of minimum values this box contains loads of better value stamps. Hardly
		  any U.S. All countries, M and U. All that and a nice cigar box! Happiness guaranteed! 	 $25.00
313	 Wild west cigar box (western New York, that is)! HBO. It doesn’t matter where it comes from but what’s
		  in it! This great cigar box lot contains a worldwide assortment of stamps (singles and sets), S/S,
		  airmails, B-O-B - you name it - from all corners of the earth! Plenty of great values, plenty of
		  sorting fun and cataloging agony! You will never regret conquering the wild west cigar box!	 $25.00
314	 450+ used stamps, 85% large, some dups, common stamps. Penny per stamp?	   $4.50
315	 Two complete booklets of MNH stamps. Canada, #992a (with booklet pane of 10), Forts across Canada
		  (CV $8.50); Also, Falkland Islands booklet with MNH panes 254a, 255a, 256a (CV $20.50). Both
		  booklets in excellent condition. Total CV $29.	   $9.00
316	 First day covers. Seven UN covers including Chagall S/S, with cachets; a FDC from Spanish Sahara,
		  one each from Denmark, Ghana and Pakistan, with cachets; 3 FDCs commemorating the
		  American Bicentennial with cachets, with Congo, Montserrat and Morocco stamps.	   $1.00
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317	 Sixty M & U stamps on sheets of 12 each country: Japan, Great Britain, Germany/Berlin, New
		  Zealand. All items catalog 50 cents up to $5. Most from 20th Century. Total CV $91.	   $9.00
318	 Three soft-cover albums prepared by the USPS each containing stamps of various countries, about 30 stamps
		  each album. Each album has a theme: science, outer space, creatures of the sea. Lots of colorful fun, most
		  stamps are CTO. Block of U.S. space issue #1912-1919 (CV $3.25), MH. A whole lot of excitement!	   $2.50
319	 British Commonwealth. 1937 Coronation issue (CD302). A lot of stamps, complete sets. Sample I
		  examined is MNH. List accompanies with Scott numbers. CV $83.60.	 $25.00
320	 British Commonwealth. Peace Issue (CD 303). 25 countries, mostly MNH, a few MLH. CV $11.60.	   $3.00
321	 British Commonwealth. QE II Omnibus issue of 1953. All MNH. 62 stamps (CD 312), partial set. CV $68.80.	$15.00
322	 72 M & U stamps on sheets of 12 each country/area: Norway, Romania, Russia, Nyassa, Lebanon,
		  British Commonwealth. All items catalog 50 cents up to $4.00. Quality stamps. CV $96.80.	   $9.00
323	 Ret. omni exchange book. 140 stamps, used, dups. France: 33 stamps, early era, with varieties clearly
		  described, #22//267. Germany: 51 stamps, varieties clearly described, 33//1786. Great Britain:
		  56 stamps, early era, dups, good values, 79//332. You will not go wrong with this lot. CV $187.29.	 $18.00
324	 “A” and “B” countries. Approx 23 stamps, M and U, a few good values. Best: Belgian Congo #18*
		  (CV $3.60); Bechuanaland 106*, 124**; Burma, 308, U; Albania, 385, 386, U, (CV $10 each);
		  Austria, 1860, 1868. Brazil, Armenia, others. Total CV $38.40.	   $4.00
325	 Ret. omni exchange book. Approx 44 old France, used. The rest is a bit jumbled, with Bavaria,
		  Belgium, Austria, Great Britain, Germany, maybe 20 stamps. CV $95.80.	   $9.00
326	 Ret. omni exchange book with approx 147 stamps. A jumble: Brazil, Canada, Denmark, France,
		  Germany, Great Britain and more. CV $58.50.	   $3.00
327	 Ret. omni exchange book. Honduras, 14 stamps, mostly airmails; Hungary, #1183-1188, 1212-1218,
		  1426-1433, 1795-1801, CTO; Ivory Coast, 527 (S/S), 624-627. ’06 CV $14.18.	   $2.00
328	 Ret. omni exchange sheet, “V” to “Z” countries. Venezuela (15 stamps), Yugoslavia (3), Zambia (1),
		  Zimbabwe (7). Better values. ’12 CV $34.35. Nice deal!	   $3.50
329	 500 M & U stamps. Includes Algeria, Austria, Bahamas, Bermuda, French India, Gambia, Mexico, St. Lucia. Also
		  Australia including 25 used stamps with values $1 to $3 (1533, 1783, 1797, 1981,  best). Some dup. CV $225.	 $35.00
330	 Closet Clean-out! About a dozen postcards, some older, a couple used. Includes 2 Canada post Queen
		  Victoria 1¢ postcards. Bonus: Fathers Day card, 8 old U.S. covers and some presidential labels.	    NMB
331	 We’re cleaning out the attic! Approx. 90-100 stamps, some ID’d, many not, most in old glassines. What
		  a pile of … well, from the bottom of the old trunk! I see Costa Rica, Dubai, Great Britain, Sweden,
		  Philippines, Australia, Ireland, this one is all over the place! There are a few decent values (I think),
		  but mostly common stamps. A few labels/non-issues. A rainy afternoon’s work to sort. Price is right.	   NMB
332	 Philatelic rummage sale. DDR booklet with 2 DM face value; Fiji, #261, booklet; 5 aerogramme pieces
		  from South Africa; 4 Australian postal orders with mint stamps attached; 2 souvenir cards from
		  Interpex ’82; a Swiss souvenir card; a 1987 Xmas card from the Swiss post office with a nice block
		  of 4 inside. And even more “stuff!” A fun lot!	   $1.00
333	 Feeling a little “odd” lately? Here’s the lot for you: the oddball lot! Labels, Cinderellas, private courier,
		  telegraphs, locals, unlisted, fiscals, unidentified and unidentifiables, etc. Do you like these kinds of
		  puzzlers which are not found in Scott? About 15 strange items from all kinds of places. Plus, a
		  mystery bonus. This lot will cure that “odd” feeling!	   $1.00
334	 Labels, holiday seals, mostly X-mas. Boys Town, American Lung Association, Hanna Boys Center, etc. 100s of seals, 1961-1978.	   NMB

BARGAIN BIN!
These are lots that have appeared previously but did not sell.

Here they are again for a final time at drastically reduced prices. Time to grab a bargain!
U.S.
335	 Legendary baseball playing fields, set of 10, #3510-3519, on first day of issue. Four covers (with a total
		  of 40 stamps) are 8.5” square, each with set of 10 stamps. FD cancellations for all four FD ceremony
		  sites: Boston, New York, Detroit, Chicago. CV $60. Was $20 in MBS #64. Reduced for the final time!	 $10.00
336	 Chinese New Year first day covers (Fleetwood). Premium-plus set of 12 covers, gorgeous full-color
		  designs. #3895a-l, all FD cancels, Honolulu. No finer complete set than these! CV $45. Was $15
		  previously. Holy Moley! Half price!	   $7.50
336A	 Five first day covers, non-cacheted: #657, Perry, NY (6/17/29); 681, Evansville, IN (10/19/29); 682,
		  Boston, MA (4/8/30); 799, Honolulu, HI (10/18/37); 854, New York, NY (8/30/39). Good condition,
		  some age-related coloration. CV $39.50. Was $10 in MBS #64. Now reduced!	   $5.00
Hawaii
336B	 #28, MH, OG. Small repair, upper left corner. CV $325. Was $75 in MBS #64. Last chance!	 $50.00
Algeria
337	 #C11, MLH, VF, high value of set. CV $32.50. Was $10 previously. Nice reduction!	   $5.00
Austria/Lombardy-Venetia
338	  #6c, U, MC (close clipped LS). Stamp has been repaired with stamp hinge. CV $75. Fill that space
		  with a rare stamp! Previously reduced. Now only ...	   $1.00
Barbados
339	 #102, MH, Wmk 1, F/VF. Also, 646, U, MC, VF, and 882, U, MC, VF. CV $19.50. Was $5. Further reduced!	   $2.50
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Bulgaria
339A	 MNH: #1656, S/S; 2113, 2115-2121. CV $15.80. Was $4. Reduced!	   $2.00
Burkina Faso
340	 Airmails, #C283-C285, MNH, complete set. CV $8. Was $2, now, 	    NMB
340A	 (Upper Volta). 1974 UPU issue, complete set; also, S/S, CTO. #332-334, C189-C191, C192 (S/S).
		  CV $7.55. Was $2. 50% off!	   $1.00
Canada
341 	 #86, MH, F/VF. Two problems: one nib missing, top margin, and paper adhesion gum side (from
		  album page?). CV $40. Was $4. Now!	   $2.00
342	 #98, MNH, F. But this valuable stamp has a problem (sigh). Ink adhesion from another stamp on the
		  gum side. Some minor paper adhesion face side. So, CV $82.50. Was $8 in MBS $64. Great deal !	   $4.00
342A	 King George V (short set), Used: #149, 150 (x2), 151-154, 161 (coil). 151 is M, NG, and counted as
		  used. CV $33.35. Was $10. Good deal!	   $5.00
342B	 Partial set of 1930-1931 maple leafs. Used: #162, 163 (x4), 164 (x2), 165 (x2), 166 (x3), 167 (x2),
		  168-173. CV $48.90. Was $10, now, half off!	   $5.00
342C	 #167, pair, M, NG. This is actually part of a booklet pane. Scott only values. The full pane (4 stamps +
		  2 labels). Valued as 2 singles, M, NG, F/VF, at $3.25 each. CV $6.50. Was $2 in MBS #64. Last time!	  $1.00
342D	 $1 Loon issue, #1687, U, bulls-eye cancel, corner block of 4 (one stamp slightly damaged). Last chance!	   NMB
China
343	 #288, U, MC, F/VF (perfs); 311, M, NG, F/VF; 808, M, NG (perf upper R top). Bonus: Republic of
		  China, 1262, MH, small thin, crease. CV $24.75.	   NMB
Congo, People’s Republic of
344	 #455, MNH, VF (LH on margin only); 458, M, LH, VF (WWF issue high value); C264, CTO, VF.
		  ’14 CV $19.15. Was $4. Reduced!	   $2.00
Dominica
345	 #15, MH, F/VF; 67, MH, F/VF. CV $34.50. Previously $10. Good deal!	   $5.00
346	 Fine paintings, #1161-1168, MNH, cpl set, plus two S/S, 1169, 1170. Beautiful! CV $15.15. Was $6. 50% off!	  $3.00
Estonia 
346A	 #237a, BP of 6 with FD cancel, on piece; 337, sheet of 4, #a-d, nicely canceled, margins. CV $5.60. Was $2. Last call!	  $1.00
Fiume
347	 MNH: #28, VG; 80, F/VF (missing nib); 83, VG; 109, VG. Used: 149, MC, F/VF; 152, MC, VF. Great
		  stamps! CV $31.20. Was $10 previously. Wow!	   $5.00
348	 MNH: #E3, F/VF (corner); E12, F/VF. CV $49. Was $15 in MBS #64. Reduced now!	   $7.00
349	 #E12, MH, HR, F/VF; E13, MLH, VF (some rough perfs, corner). ’14 CV $48. Was $10 previously. Now, half off!	  $5.00
France
349A	 Used, F/VF to VF: #81, 91, 123, 199, 201, 230, 291, 300a (perfin), 304, 314, C6. CV $47.95. Was $15. Au revoir!	  $7.50
Great Britain
350	 #100, U, S-O-N registered cancel, (bottom perfs clipped). ’14 CV $75. High value deal! Was $7.50.	   $3.50
350A	 #309-312, U, set of 4 (crease, 309). ’14 CV $52.50. Was $10. Last call!	   $5.00
350B	 #310, U, MC, F/VF; 313-316, MH, F/VF (crease, 316). CV $18.80. Was $4. Now or never!	   $2.00
Hungary
351	 #B198A-B198D, MNH, tete-beche pairs, comp set of 4 (1 stamp small margin tear). ’12 CV $32. Was $3. You’re kidding!	  $1.50
India
352	 #93, MH, F/VF (creases). ’14 CV $19. Was $2. Can’t go lower!	    NMB
Italy
352A	 Used, F/VF to VF: #C111, C113, C118-C120, C123, C128. Also, C124, MNH. CV $62.70. Was $20.	 $10.00
Japan
353	 #C11, U, MC, F/VF (hinge thin). CV $7. Last try!	    NMB
Korea
354	 #200-202, MLH, F/VF, complete set; 238, U, MC, F/VF; 281-282, high value of set, wmk 317, MC,
		  F/VF. CV $31.75. Was $10. Now reduced!	   $5.00
Lesotho
355	 #228-232, MNH, complete set, wild animals. Tough set to find! CV $68.75. Was $14, now 10% of CV!	   $7.00
Liberia
356	 #C4-C10, partial set, U or CTO; 1065-1068, each is a sheet of 5 + label, MNH. CV $21.45. Was $6. Now!	  $3.00
Liechtenstein
357	 #B14, MNH (crease). Postal museum issue of 1936. CV $70. Was $20. Here’s a deal: 50% off!	 $10.00
Netherlands
358	 Used early issues: #30, 36A, 42, 46, 47, 48. Good cancels. CV $36.25. Was $7. Final appearance!	   $3.50
Switzerland
359	 P.O. fresh, complete booklet, contains #633a (booklet pane of 2+2 labels); 634A (booklet pane of 4 x2);
		  638a (booklet pane of 4 x2). CV $11.75. Ran earlier at $4. Curtain going down …	   $2.00
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